

Перелік №3 завдань, заходів та показників Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавецької міської територіальної громади на 2022-2024 рр. для мешканців Модицького старостинського округу
(контра програми)

№ п/п	Назва завдання	Перелік завдань	Показники виконання завдань, одиниць виміру	Виконавці завдань	Фінансування			Оцінюваний результат	
					Джерела **	Обсяг, тис. грн. 2022	Обсяг, тис. грн. 2023		Обсяг, тис. грн. 2024
1.	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, малозабезпечених мешканців громади	Надання одноразової допомоги та рішенням Трускавецької міської ради, виконавчого комітету, розпорядженням міського голови, в т.ч.: до виплати дат. до Великодніх свят; до річниці Чорнобиля та анулювання пенсії учасника війни на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення УПА; до Дня захисника України; та інших, вказаних дат. - особам з інвалідністю, одиноким та малозабезпеченим громадянам міста на придбання опівнічного громадського транспорту.	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	78,6 175 449 100%	77,5 151 513 100%	106,8 133 800 100%	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими категоріями населення, в т.ч. особами з інвалідністю
		Надання допомоги на поховання несаєтрованих осіб	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих матеріально-допомоги, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	6,8 3 2267 100%	9,2 3 3079 100%	10,9 3 3509 100%	Соціальна підтримка особам, що здійснили поховання
2.	Підвищення рівня соціального захисту доглядателів, учасників бойових дій УПА, АТО (ООС), сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України	Адресна грошова підтримка доглядателів	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. в місяць всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	10,2 15 680 100%	13,9 10 1391 100%	12,2 9 1355 100%	Покращення матеріального стану соціально вразливих верств населення, в т.ч. дітей вояків, учасників АТО (ООС), сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, ветеранів війни
		Надання адресної грошової допомоги особам, які проходять військову службу за контрактом в ЗСУ у складі ООС	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	8,0 2 4000 100%	8,4 2 4200 100%	0,0 0 30000 100%	Соціальна підтримка осіб, що проходять військову службу за контрактом в ЗСУ у складі ООС
		Надання одноразової грошової допомоги на/за встановлення пам'ятних знаків на могилах загинув (померлих) Захисників та Захисниць України	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,0 0 0 100%	30,0 1 30000 100%	90,0 3 30000 100%	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батькам яких беруть (брали) участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брали безпосередню участь в антитерористичній операції (АТО), забезпечували її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів та відсутності гарячого харчування
		Надання грошової компенсації дітям сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, дітей, батькам яких беруть (брали) участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брали безпосередню участь в антитерористичній операції (АТО), забезпечували її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Відділ освіти Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	7,0 1 778 100%	11,2 2 622 100%	25,0 4 694 100%	Соціальна підтримка дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, батькам яких беруть (брали) участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брали безпосередню участь в антитерористичній операції (АТО), забезпечували її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів
4.	Санітарно-курортне лікування учасників АТО (ООС), членами сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	Відшкодування за санітарно-курортне лікування учасників бойових дій АТО (ООС), членами сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в рік, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	16,0 1 16 000 100%	16,8 1 16 800 100%	35,2 2 17 600 100%	Оздоровлення учасників бойових дій АТО (ООС) та членами сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України
		Відшкодування за санітарно-курортне лікування членів сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	24,3 5 405 100%	25,5 5 425 100%	20,4 3 560 100%	Матеріальна підтримка в оплаті ЖКП сімей учасників національно-визвольних змагань, дітей-сиріт, громадян, які мають відношення "за заслуги перед містом", сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України та їхні.
5.	Розширення соціальних гарантій окремим категоріям населення, в тому числі в оплаті закладів та комунальних послуг	Надання на оплату житла та комунальних послуг дітям позбавленим батьківського піклування, дітям, батькам яких беруть (брали) участь в бойових діях у період після оголошення воєнного стану до припинення статусу учасника бойових дій, брали безпосередню участь в антитерористичній операції (АТО), забезпечували її проведення або загинули (померли), та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей які мають статус дитини яка постраждала внаслідок воєнних дій збройних конфліктів	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,0 0 0 100%	7,5 3 625 100%	25,6 4 533,24 100%	Відшкодування за санітарно-курортне лікування членів сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю
		Відшкодування за санітарно-курортне лікування членів сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,0 0 0 100%	7,5 3 625 100%	25,6 4 533,24 100%	Відшкодування за санітарно-курортне лікування членів сімей загинув (померлих) Захисників та Захисниць України, особам з інвалідністю
6.	Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян	Виконання пільг з послуг зв'язку, згідно чинного законодавства	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,9 2 38 100%	1,0 2 42 100%	1,1 2 45 100%	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян в оплаті послуг зв'язку
		Виконання пільг з послуг зв'язку, згідно чинного законодавства	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,9 2 38 100%	1,0 2 42 100%	1,1 2 45 100%	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян в оплаті послуг зв'язку
7.	Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян загальною територією	Проведення компенсаційних виплат переміщенням за пільгової проїзду окремим категоріям громадян загальною територією згідно чинного законодавства	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	7,2 1 600 100%	0,0 0 0 100%	0,0 0 0 100%	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян, які мають право на безоплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
		Проведення компенсаційних виплат переміщенням за пільгової проїзду окремим категоріям громадян загальною територією згідно чинного законодавства	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: чисельність окремих осіб, виплат, осіб ефективність: середній розмір допомоги в місяць на 1 особу, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	7,2 1 600 100%	0,0 0 0 100%	0,0 0 0 100%	Соціальна підтримка окремим категоріям громадян, які мають право на безоплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
8.	Надання додаткових соціальних гарантій родинам військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загинули (померли) внаслідок військових акцій російської федерації проти України, та пов'язаних з цим ритуальних послуг	Відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загинули (померли) внаслідок військових акцій російської федерації проти України, та пов'язаних з цим ритуальних послуг	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: очисувати кількість здійснених поховань, зазначених осіб ефективність: середній розмір на здійснення відшкодування, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,0 0 0 0%	37,4 2 18 700 100%	58,8 3 19 600 100%	Відшкодування витрат на поховання та пов'язаних з цим ритуальних послуг
		Відшкодування витрат на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших формувань України, які загинули (померли) внаслідок військових акцій російської федерації проти України, та пов'язаних з цим ритуальних послуг	витрат: обсяг фінансових ресурсів, тис. грн. продукту: очисувати кількість здійснених поховань, зазначених осіб ефективність: середній розмір на здійснення відшкодування, грн. всієї відсоток забезпечення матер. допомоги, %	Управління громади та соціального наместу населення Трускавецької міської ради	Котли міського бюджету	0,0 0 0 0%	37,4 2 18 700 100%	58,8 3 19 600 100%	Відшкодування витрат на поховання та пов'язаних з цим ритуальних послуг
					159,0	238,4	386,0		

Відповідальний виконавець програми
Начальник управління громади та соціального захисту населення
Віра ІЛЬНИЦЬКА